FULL MOON
Cyril Bouquet kétszemélyes
absztrakt stratégiai jatéka,
8 éves kortdl.

A Full Moon kétszemélyes kartyajatékban a
jatékosok célja, hogy 4 kiilonb6z6 szind farkasbol
allé oszlopot alakitsanak ki, ahonnan félelmetes
farkasuvoltést produkélhatnak.

Importalja:
Gémklub Kft. 1092 Budapest,

Raday u 30 www.gemklub.hu

Figyelem! Nem alkalmas 3 éven aluli gyermekek részére.
Fulladasveszély!

A DOBOZ TARTALMA:

1db Hold lapka

12 db farkas lapka az aldbbi 6sszetételben:
1tappanccsal 2 tappanccsal 3 tappanccsal

3db
fekete
farkas

3db
piros
farkas

3db
fehér
farkas

3db
sziirke
farkas

A JATEK CELJA

Elérni a Holdat 4 kiilonb6zé lapka egymas ald / folé
valé elhelyezésével. Az a jatékos, akinek ez elséként
sikeriil, megnyeri a jatékot.

A jatékszabalyban [évé példakban a farkas lapkékat
négyzetek fogjak jeldIni. A szin megegyezik a lapkan
lévé farkas szinével, a négyzetben taldlhaté szam
pedig azt mutatja, hany tappancs-nyom van az adott
lapkén. Tehat: fekete 3 tappancsos lapka jelolése a

szabalyban:
/

ELOKESZULETEK

Keverjiik 6ssze a 12 farkas lapkat, és véletlenszertien
helyezziik le az asztalra egymas mellé egy sort
kialakitva. A Hold lapka lehelyezéséhez sziikséges a
jatékban az elsé lépést megtenni, csak utana tudjuk
lehelyezni a jatéktérre. A jatékot az a jatékos kezdheti,
aki a farkasok 1abat latja, tehat a farkasok hatso

labdhoz Ul kozelebb. A kezd6 jatékos a jaték megkez-
désénél csak olyan farkas lapkat vélaszthat, amelyen 1
tappancs lathato.

EFIEIEII!I’!

Példa: a kezd¢ jatékos a fent lathat6 kezd6 allasnal a
nyillal megjeldlt lapkakat helyezheti at.

A JATEK MENETE

A farkas lapkakat egymas folé/ala kell a jaték soran
helyezniink, annak érdekében, hogy minél el6bb egy 4
kiilonb6z6 szint farkas lapkakbdl allo oszlopot
tudjunk kialakitani.

Az 1 tappanccsal rendelkezé farkas lapkakat 1 lapkaval
jobbra vagy balra tudjuk mozgatni.

A 2 tappanccsal rendelkezé farkas lapkékat 2 lapkaval
jobbra vagy balra tudjuk mozgatni.

A 3 tappanccsal rendelkezé farkas lapkakat 3 lapkaval
jobbra vagy balra tudjuk mozgatni.

Az a jatékos, aki a farkasok hatsé labahoz il kézelebb,
csak lefelé rakhatja a kivéalasztott farkas lapkakat.

Az a jatékos, aki a farkasok fejéhez Ul kozelebb, csak
felfelé rakhatja a kivalasztott farkas lapkékat.

Példa: a kezdé jatékosnak, aki a farkasok labahoz il
kozelebb, 1-es tappancsos lapkat kell vélasztani.
Kivalasztja a fehér 1-es farkas lapkat, és 1 lapkaval
jobbra lefelé irdnyba helyezi 4t. Majd az igy megdire-
sedett helyre behuzza a baloldal szélén |évé fekete
1-es farkas lapkat.

ﬂ!’ﬂlﬂlﬂlll!

A fehér farkas lapka ezzel a [épéssel a piros farkas
lapka ala kertilt.

!iﬂlﬂl!.ll!
1

Fontos, hogy azonos szinl lapkékat nem lehet egymas
ala vagy folé helyezni.

Példa: az alabbi esetben a soron 1évé jatékos nem
helyezheti 4t a sziirke 1 tappancsos farkas lapkat balra,
mert igy szintén egy szurke farkas lapka ala kertilne,
ezaltal 2 szlirke farkas kerlilne egymasra.

ﬂ!lﬂlﬂl!l%’!

A HOLD MOZGATASA, LEHELYEZESE

Miutan a soron lévé jatékos elhelyezte a kivalasztott
farkas lapkdjat, a Hold lapka lehelyezésével hatarozza
meg a sorban kovetkezé jatékosnak, hogy milyen
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farkas lapkajat, a Hold lapka lehelyezésével hatarozza
meg a sorban kovetkezé jatékosnak, hogy milyen



szinl vagy hany tappancsos farkas lapkdt mozgathat.
A Holdat szin megjeldlése céljabol lehet az oszlop
tetején vagy aljan lévé lapkahoz tenni.

Példa: a sorra kerul6 jatékosnak az abra alapjan vagy
egy piros vagy egy 3 tappancsos lapkat kell majd
mozgatnia.

ﬂiﬂlﬂl!l.l!
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Példa: a sorra kerul6 jatékosnak (az, aki a farkasok
fejéhez Ul kdzelebb) tehdt vagy egy piros farkas lapkat,
vagy egy 3 tappancsos farkas lapkat kell mozgatnia.

HEEIHIIIII!
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Ugy dént, hogy a fehér, 3 tappancsos lapkat helyezi
balra, az alapsorban elhelyezkedé lapka folé.
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Majd athelyezi a Hold lapkat is, ezzel megjeldlve a
masik jatékosnak egy Ujabb lapkat. A Hold lapkat
tehette volna az alapsor ald is, nemcsak az altala
athelyezett lapka folé.

TOBB LAPKA MOZGATASA EGY LEPESBEN

Lehet mar 6sszedllitott oszlopot is mozgatni, abban az
esetben, ha a Hold lapka altal adott jel6lésnek
megfelel az oszlopban lévé barmelyik farkas lapka.

Megjegyzendd, hogy tobb lapka csoportos mozga-
tdsdnak a végeredménye sem lehet az, hogy az igy
kialakitott oszlopba azonos szin( farkasok keriiljenek.
Példa: az a jatékos van soron, aki a farkasok ldbahoz ul
kozelebb. A Hold lapka elhelyezkedése alapjan vagy
egy 3 tappancsos, vagy egy fehér farkas lapkat tud
csak mozgatni, dthelyez egy korabban kialakitott
oszlopot vagy az oszlop egyik lapkéjat mozgathatja,
ezzel megsziintetve/ 4talakitva egy oszlopot.
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Példa folytatasa: dthelyezi a Hold lapkat a kovetkez6
jatékos szamdra meghatérozasul, hogy melyik lapkat
helyezheti &t. A sorra kertil6 jatékosnak tehdt vagy egy
fehér farkast, vagy egy 1 tappancsos lapkat kell

mozgatni a korében.
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KI NYER?

Az a jatékos nyeri meg a jatékot, akinek elséként
sikerlil egy olyan oszlopot kialakitani, amely 4
kilonbo6z6 szind farkas lapkabdl all.

Példa egy nyertes helyzetre:

2
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Specidlis eset: abban az esetben, ha a sorra keriil6é
jatékos nem tud mar lapkat mozgatni, passzolhat és
ellenfele egy tetszélegesen valasztott farkas lapkat
helyezhet at.
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